
第 12 回『Christmas 直前ソワソワランチパーティー』 

アンケート集計結果（ＡＩＰ会員） 

 

◇ アンケート回収数  20 名分 

1．『Christmas 直前ソワソワランチパーティー』はいかがでしたか？ 

 

とてもよい 5 

よい 12 

ふつう 3 

あまりよくない  

よくない  

無回答  

合計   20 

 

 

 

2. 質問１の理由をお聞かせください。 

 

男性 

・ 料理がとても美味しかった。 

・ とても楽しい時間が過ごせた。 

・ 占いが出来て良かった。 

・ 普段占ってもらえることがないので、良い機会になった。 

・ 時間は短かったが、気楽に話せてよかった。 

 

女性 

・ とても楽しかった。 

・ 占いが出来て良かった。この先が楽しみになった。 

・ 1 対 1 のトークタイムの席が隣り合わせだったので、話しやすかった。 

・ 参加費が安く、楽しかった。 

・ 昼間なので、参加しやすかった。 

・ お料理がとても美味しかった。 

・ もっとゆっくり占ってもらえたら、さらに良かった。 

 

 

 

 

 

 

5

12

3

とてもよい

よい

ふつう

あまりよくない

よくない

無回答



3．約 4 時間という時間の設定はいかがでしたか？ 

 

長すぎる  

やや長い  

ほぼ適当 17 

やや短い 3 

短すぎる  

無回答  

合計 20 

 

 

 

４．参加費はいかがでしたか？ 

 

高すぎる  

やや高い 2 

ほぼ適当 16 

やや安い 1 

安すぎる    1 

無回答  

合計 20 

 

 

 

5．今回のイベントの良かった点(○)や改善点(●)がございましたら、お聞かせください。 

○プロフィールカードの内容が相手の情報がわかりやすいものになっていて良かった。 

○1 対 1 のトークタイムの席が向かい合いではなく、横並びだったので話しやすかった。 

○同じ年代の参加者が多かったので良かった。 

○昼間だったので、参加しやすかった。 

○占いが出来て良かった。今後の参考にしていきたい。 

○気楽な感じの雰囲気でよかった。 

○年齢の近い参加者が多くてよかった。 

●1 対 1 のトークタイムの時間がもっと長くてもよかった。 

●フリータイム前に女子だけで話す時間が欲しかった。 

●男性陣の年齢が若めだったので焦った。 

●立食のほうが多くの人と話しやすい気がした。 

●参加者名簿が手元にあると、分かりやすくてよかった。 

●占いはいいが、少し不自然な感じがした。 
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高すぎる

やや高い

ほぼ適当

やや安い

安すぎる

無回答

17

3

長すぎる

やや長い

ほぼ適当

やや短い

短すぎる

無回答



６．セミナーについてのご意見（男女別） 

＜男性＞イベント前のセミナーについて（男性１０人） 

① セミナーはいかがでしたか？ 

・ 有意義な時間になった。 

・ 今までの自分を見つめ直す良い機会になった。 

・ とても良かったので、また参加したいと思った。 

・ データと分析がよく理解できて、役立った。 

・ 色々と勉強になった。 

・ 資料も話しも良かった。 

・ なかなか厳しい話しもあったが、とても参考になった。 

 

②セミナーで学んだ事をイベントでいかせましたか？    

はい（6 人）・いいえ（4 人） 

理由 

＜はい＞ 

・「相手の話を聞くこと」を心がける事ができた。 

・ネガティブな言動をやめ、積極的になれたと思う。 

＜いいえ＞ 

・意識改革にはなったが、なかなかすぐには実践できなかった。 

・お見合い回転寿司（1 対 1 トークタイム）がうまくいかなかった。 

   

＜女性＞今回の特別企画「占い」について（女性１０人） 

①占いを体験しましたか？  はい（１０人）・いいえ（０人） 

 

②占いも出来るということで、今回のイベントに参加したいと思いましたか？ 

              はい（６人）・いいえ（４人）   

 

② 実際に占いをしてみていかがでしたか？ 

・ 占いをしてもらう機会がないので、とても良かった。 

・ タロット占いを体験できたことに喜びを感じました。 

・ 楽しかった！今後の参考にしていきたい。 

・ もっとじっくり占ってもらいたいと思った。 

・  

④今後取り入れて欲しい企画があれば教えてください。 

・スポーツ   ・占い   ・料理教室（女子限定）   

 

 

 



6．今後もこのような『Christmas 直前ソワソワランチパーティー』に参加したいと思いますか？ 

 

   

思う             10 

やや思う    8 

どちらでもない    

あまり思わない 2 

思わない  

無回答    

合計 20 
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思う

やや思う

どちらでも
ない
あまり思
わない
思わない

無回答


